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p eHd.j.a ARBEITSBLATT

MODERNE DATENSCHNITTSTELLEN

1. Welche Schnittstellentypen konnen in Zugangs- und Backbone-Netzwerken
verwendet werden?

1.

2.

3.

2. Ordnen Sie den vier Schnittstellen in der linken Spalte die entsprechenden
theoretisch erreichbaren Ubertragungsraten in der rechten Spalte zu.

| USB3.0 | | bis zu 600 Mbit/s |
| Thunderbolt | | bis zu 5 Gbit/s |
| Bluetooth 2.0 | | bis zu 10 Gbit/s |
| Wi-Fi (802.11n) | | bis zu 3 Gbit/'s |

3. Wiihlen Sie jeweils eine Variante des folgenden Textes, so dass die Aussage richtig ist.

B}ls > Alle Gerite, die
Ring

serielle

parallele) Schnittstelle des Typs (

Die USB-Schnittstelle ist eine <

teilen miteinander nicht

. e ) die ganze Breite
teilen miteinander

iiber eine USB-Schnittstelle angeschlossen sind, (

des Ubertragungsbandes.

4. Ordnen Sie den vier Geschwindigkeitsmodi in der linken Spalte ihre Spezifikation in
der rechten Spalte zu.

SuperSpeed—+ Spezifikation USB 3.0
High Speed Spezifikation USB 2.0
Full Speed Spezifikation USB 3.1
Super Speed Spezifikation USB 1.1
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5. Welches USB-Geriit dient der Erweiterung (Verlingerung) des USB-Busses?

Ol USB-Hub
Ol USB-Endgerit

6. Wiihlen Sie jeweils eine Variante des folgenden Textes, so dass die Aussage richtig
ist.
arallele Verbindun
Die Schnittstelle USB 3.0 ist ein ( Dualbus ), der eine (p g

Singlebus Uberbriickung ) von USB 2.0

wird es )

und dem neuen Bus USB SuperSpeed bildet. Dank dieser Konzeption (wir d es nicht

moglich sein, Endgerdte mit USB 2.0 an USB 3.0 Controllern zu verwenden. Jedoch ist es auf

nicht moglich

méglich ), beide Busse gleichzeitig zu benutzen.

einem Endgerit (

7. Welche Pakettypen werden von der Schnittstelle USB SuperSpeed verwendet?

1.

2.
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8. Erganzen Sie die richtigen Beschriftungen der einzelnen Teile im folgenden Bild:

D E— _—
L LY LY LX LX LX LY LX S
e

9. Wiihlen Sie jeweils eine Variante des folgenden Textes, so dass die Aussage richtig
ist.
Die Schliisselkomponente der Dateniibertragung bei der Schnittstelle Thunderbolt ist ein

( Controller ) in ( Controller) ist Bestandteil sowohl des Sende- als auch des

Endgerit Endgerit
Empfangsgerites. ( gziieorlier ) werden fiir die Kommunikation mit einer ( seliri?:irrllen )

mit

ohne ) Unterstlitzung von Kriterien der Dienstgiite QoS entworfen.

Verzogerung und (

E rasmus + nicht fiir die weitere Verwendung der darin enthaltenen Angaben.
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